

Содержание



<i>К благосклонному читателю</i>	5
Введение. А может, вы земной ангел?	9
ЧАСТЬ I. ОСНОВНЫЕ СФЕРЫ	27
Глава 1. Воплощенные ангелы	28
Глава 2. Воплощенные духи земли	50
Глава 3. Звездные люди	72
Глава 4. Воплощенные мудрецы: кудесники, чародейки, жрицы, колдуны, маги, шаманы и ведьмы	91
ЧАСТЬ II. ВЫХОДЦЫ ИЗ НЕСКОЛЬКИХ РАЗНЫХ СФЕР И СМЕШАННЫЕ ТИПЫ	111
Глава 5. Воплощенные мистические ангелы	113
Глава 6. Паладины и странствующие рыцари галактики ..	118
Глава 7. Джинны Аладдина	124
Глава 8. Воплощенные атланты	128
Глава 9. Воплощенные херувимы	133



Глава 10. Воплощенные мистические звезды и космические ангелы	139
Глава 11. Лепреконы	145
Глава 12. Духи моря	150
Глава 13. Если вы чувствуете, что вам подходит сразу несколько сфер... ..	160
Послесловие. Мы рассчитываем на вас!	169
<i>Об авторе.</i>	174

К благосклонному читателю



Данная книга является не просто сборником историй об ангелах, и ангелы представлены здесь не в обычном смысле этого слова. Хотя люди привыкли считать земных ангелов существами, которые делают добрые дела, здесь данный термин используется в буквальном смысле слова, в чем вы вскоре убедитесь. Материал, собранный и приведенный на этих страницах, возможно, вызовет удивление или даже покажется шокирующим для тех, кто привык смотреть на тех загадочных существ, которых мы называем ангелами, с общепринятой точки зрения.

Возможно, найдутся люди, которые ошибочно истолкуют намерение автора, сделав вывод, что книга поддерживает идею разделения людей на «обычных» и «необычных». Но я просто даю описание характерных особенностей земных ангелов, касающихся их личных отношений, поведения и физического облика. Людям, которые сами являются земными ангелами, приведенная концепция, естественно, придется по вкусу, но могут найтись и такие, кто неправильно поймет то, о чем я рассказываю, или у кого это вызовет возражения. По этому



поводу хочу сказать одно: я никого не хочу никому противопоставлять; мое намерение состоит исключительно в том, чтобы помогать людям и исцелять их, несмотря на то что порой эти действия вызывают непонимание и споры.



Начав вести семинары на тему сфер, откуда приходят земные ангелы, я обнаружила, что некоторые люди не могут понять, из какой сферы они происходят. Сначала я предполагала, что все они либо находятся в процессе перехода из одной сферы в другую, либо их сферы сами находятся в процессе эволюции, либо они относятся к категории тех, кто стремится попробовать много разных вариантов. Я даже придумала для этого соответствующие термины: «формасмены» и «эволюты». Но со временем поняла, что эти люди зачастую просто принадлежат к новым, еще не открытым мирам. Постепенно в моем исследовании все стало состыковываться, и эта книга является результатом проникновения в новые, неизведанные прежде сферы духовной реальности.

Первоначальный вариант данной книги включал тест, цель которого состояла в том, чтобы помочь вам открыть свою сферу — место, откуда в этот мир пришла ваша душа. Здесь же я заменила тест простыми, любому понятными пунктами, приведенными в начале каждой главы. Поэтому вам достаточно будет быстро пробежать глазами первую страницу каждой главы, чтобы понять, с какой сферой вы в наибольшей степени можете себя отождествить.

Я считаю, что есть еще целый ряд неоткрытых сфер, которые будут выявлены в последующие годы, поэтому с открытой душой обращаюсь к вам: добро пожаловать в эти новые, еще только открывающиеся перед нами миры!

Дорин





Все истории, приведенные в этой книге, подлинные. Все они о людях, которые дали письменное разрешение на публикацию своих историй. Имена этих людей в основном тоже подлинные — за исключением нескольких человек, которые попросили заменить их имена псевдонимами или привести только инициалы. Я очень благодарна им всем за то, что они откровенно согласились рассказать свои удивительные случаи и тем самым обогатили нас новыми знаниями.



ВВЕДЕНИЕ

А может, вы земной ангел?



У вас есть некое подспудное чувство, что вы отличаетесь от других людей, как будто попали на эту планету откуда-то из неведомого пространства, и с удивлением озираетесь вокруг как бы в ожидании, когда кто-то явится сюда, чтобы забрать вас назад — домой? Если это так, то весьма возможно, что вы земной ангел — для описания неземного существа, воплотившегося в образе человека с целью оказать помощь этому миру и сделать его более пригодным местом для жизни, можно использовать и другие термины: «носитель света», «звездное семя» или любое из множества других подходящих названий.

Каждый человек рождается для того, чтобы выполнить определенную миссию — обрести как можно больше знаний и подняться на новую ступень духовного развития. Каждый из нас выбирает, так сказать, тематику своей жизни, в направлении которой будет работать, усваивая какой-то конкретный урок, например терпение, прощение или сострадание. Но земные ангелы, дополнительно к персональной миссии, выбира-



ют для себя также и глобальную миссию, которая заключается в том, чтобы служить этому миру.

Если вы чувствуете в себе талант и неодолимую тягу помогать людям, исцелять и обучать их, но при этом у вас низкая самооценка, вас одолевают пагубные пристрастия, вы страдаете избыточным весом или проблемами, связанными с интимными отношениями, тогда, весьма возможно, вы земной ангел. А если к тому же вы необычайно чувствительны ко всякому проявлению зла и несправедливости и питаете отвращение к любой форме насилия, тогда вас с очень высокой вероятностью можно назвать земным ангелом!

Хотя все души происходят от одного и того же Божественного источника, личностные и физические характеристики человека часто формируются под влиянием окружения. Например, те люди, которые проводят большую часть своего времени, занимаясь серфингом на побережье тропических островов, будут иметь совсем другую внешность и манеры, чем те, кто живет в большом городе, кому приходится каждый день с утра до вечера сидеть в офисе.

Подобным образом на вас повлияли и все прожитые вами прежние жизни. Место происхождения вашей души формирует ваш внешний вид, поведение и даже жизненную цель так же, как и ваше происхождение с географической точки зрения. При этом внутренняя суть каждого человека остается одной и той же — прекрасной, чистой искрой Божественного света. Однако ваша искра как носителя света, возможно, еще недавно пребывала в Небесных сферах, далеко от Земли. Те жизни, которые вы прожили в ангельских сферах, в каком-то далеком неземном царстве или на других планетах, оказывают на вас свое влияние и сегодня. И хотя вы вселились в человеческое тело, ваша душа чувствует себя подобно путешественнику в чужой стране, поскольку, в сущности, так оно и есть.





Конечно, не каждый человек является земным ангелом. Для этой роли Бог призвал самые яркие искры света, которые и посвятили себя этому делу. Те люди, которые не являются земными ангелами, проживают свою жизнь весьма ограниченно, заботясь исключительно о собственном карьерном росте, отдыхе или развлечениях. Они кажутся глубоко невежественными или бездуховными, хотя тоже являются Божественными искрами жизни. Просто их жизнь посвящена человеческим, земным заботам.

Жизненная миссия земных ангелов

Будучи земным ангелом, вы являетесь мощным носителем света, наделенным в прошлом (и в будущем) таким наследием, как способность исцелять и совершать чудеса. Вы приняли свое Божественное предназначение — прийти на Землю, распространять свое учение и отдавать людям свою исцеляющую энергию. Каким же образом вы получили такое предназначение? Если у вас были трудности, связанные с тем, чтобы приспособиться к земной жизни, то, вероятно, вы найдете ответы, утешение и руководство, вспоминая свое духовное происхождение.

Возможно, вы вдруг откроете, что являетесь воплотившимся в человека ангелом или существом из иного мира, человеком, прибывшим сюда с какой-то звезды, прошлые жизни которого проходили далеко за пределами Земли (то есть инопланетянином); духом моря; херувимом; атлантом; эльфом; рыцарем галактики или паладином; верховным жрецом или колдуном. А сейчас вы, на какой-то короткий, по меркам Вселенной, срок, стали земным ангелом. Возможно, вы уже жили на Земле как воплощенный ангел или еще какое-нибудь существо из другого мира, но забыли об этих перевоплощениях и считаете, что в прошлом всегда были человеком.





Термин «земные ангелы» не следует путать с термином «воплощенные ангелы», который связан со сферой земных ангелов. И воплощенные ангелы, и представители других сфер — все они входят в понятие «земной ангел».

Меня часто спрашивают, как термины «индиго» и «кристаллы» пересекаются с «земными ангелами». Ответ простой: эти понятия не имеют отношения к сферам. Первые два термина относятся к характеру энергии вашей души и к тому, к какой группе можно отнести вашу жизненную цель. Понятие же «земной ангел» указывает на вашу жизненную цель с индивидуальной точки зрения. Поэтому вы одновременно можете быть и индиго, и земным ангелом; то же относится и к кристаллам, которые тоже могут быть земными ангелами.

Открывая тайны своего духовного происхождения, вы больше узнаете о своей личности, поймете свои поступки, индивидуальные особенности и поведение в целом. Это подобно тем характеристикам, которые открывают для нас знаки зодиака.

Моя работа с земными ангелами на раннем этапе деятельности

Сначала я собирала информацию о земных ангелах, извлекая ее из своей частной практики, когда давала уроки ангельского, спиритического и духовного чтения. Обычно моими клиентами были носители света неземного происхождения, которые задержались здесь, чтобы выполнить свою миссию в этой жизни.

Никогда не забуду первого земного ангела, которого я смогла узнать во время одного из своих занятий. Исследуя ауру одной женщины, я, своими физическими глазами, увидела огромный столб света, похожий на какую-то прозрачную артерию, который тянулся вверх из ее левого плеча. А когда я подняла глаза и посмотрела, к чему «прикреплен» этот «столб»,



у меня буквально перехватило дыхание. Вверху над женщиной было четкое, хоть и прозрачное, очертание парящего космического корабля! Я никогда не проявляла никакого интереса к НЛО или летающим тарелкам (ЛТ) и считала все это выдумкой. Но тут я заколебалась: сказать ли этой женщине о том, что я вижу? Длительная практика научила меня доверять своим видениям и честно и дословно описывать их своим клиентам. Причем часто, если *я сама* не понимала смысла своих видений, они были хорошо понятны моим клиентам.

Поэтому я сделала глубокий вдох и выпалила:

— Я вижу что-то вроде парящего над вами космического корабля.

— О да, — спокойно ответила моя клиентка, как будто говорила о чем-то обыденном, — он был со мной всю мою жизнь.

Это сразило меня наповал. Замечу, эта женщина ничем не отличалась от других людей. Ее манера общения тоже была самой обычной, а речь выдавала человека рассудительного и образованного. Не было никакого намека на ее космическое происхождение.

Когда она стала объяснять, что этот корабль является ее вечным руководителем и защитником, что он оберегает ее и предоставляет ей, когда нужно, необходимую информацию, я слушала ее как зачарованная. Она сказала, что время от времени навевается на этот корабль во время сна — и так весь период своего временного пребывания на Земле.

Вскоре после этого мне довелось повстречать еще нескольких клиентов с такой же внеземной связью. Я всегда умела подмечать характерные особенности личности и необычную манеру поведения, поэтому вскоре обнаружила, что мои «звездные клиенты» имеют определенное сходство: цвет ауры, черты лица, манеру устанавливать взаимоотношения и схожие миссии на Земле.

